

# Adevărul

BIBLIOTECA  
JUDEȚEANĂ  
ARAD

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 632 | Sîmbătă 23 V-Duminică 24 V '92 | 8 pag. — 10 lei

## In direct cu

### RENEL, Filiala Electrocentrale Arad

— Domnule director tehnic Nicolae Popișteanu, am auzit că un eveniment, planificat inițial pentru anul 1986, e pe cale să aibă loc. E adevărat?

— Dacă-i 1986 înseamnă că e vorba despre punerea în funcțiune a primului grup de la centrala nouă. Da, e adevărat, sîntem, cum s-ar spune, în perioada numărării inverse. Recordarea la sistemul energetic național este programată pentru luna septembrie a.c. Dar pînă atunci mai sînt niște etape semnificative: aprinderea focului în cazan cu ocazia spălării chimice a tuturor instalațiilor termice de înaltă presiune; producerea primelor cantități de aburi; introducerea aburului în turbină, însoțită de primele rotații, după care urmează cuplarea la sistemul energetic.

— Domnule director, ca fost energetician știu că aceste etape presupun numeroase alte operații care durează zile și săptămîni. Nu vă rog să le enumerați în detaliu, dar vreau să vă întreb: vă e „teamă” de vreuna dintre ele?

— Specialiștii noștri au urmărit și participat la toate testele făcute pînă acum. Deci, nu mi-e teamă, dar e surpriză neplăcută nu e exclusă.

— În ce fază sînteți acum?  
— S-a terminat spălarea „mecanică la rece” a cazanului și urmează „spălarea la cald”.

— Care este stadiul montajului turbinei și al generatorului?

— Montajul e terminat. În următoarea lună (iunie) va fi terminat și montajul aparatului de automatizare.

— Anul trecut, la turnul de răcire a avut loc un incendiu care l-a distrus în bună parte. Cît din el a fost refăcut? Este apt să-și preia funcția la punerea în funcțiune a grupului nr. 1?

— Într-adevăr, lucrările de refacere abia au început, dar există timp suficient ca el să fie refăcut în întregime în timp util.

— Aveți vreo rezervă?  
— Am o singură rezervă: oamenii care lucrează la turn au ritmul lor de muncă, nu mai zic care. Dacă nu și-l schimbă s-ar putea să avem necazuri. Sperăm, totuși...

— În concluzie, domnule director, cînd vom marca primul paralel cu sistemul?

— Nu mai devreme de 31 august.

— Vă mulțumesc.

T. PETRUȚI

## In atenția cititorilor I

Vreți să fiți bine informați? Doriți să economisiți timp și să nu pierdeți nici un număr al ziarului nostru? Abonați-vă la cotidianul independent „Adevărul” Arad!

Prețul unui abonament rămîne neschimbat — 180 lei. Citind zilnic ziarul nostru veți cunoaște permanent pulsul vieții cotidiene. Azi, nimeni nu mai poate trăi dincolo de evenimente.

Abonați-vă la ziarul „Adevărul”, un ziar în slujba dvs. a arădenilor!

## Aradul are un nou prefect

Guvernul României  
H.G. 272/21 mai 1992

ART. 1. Se eliberează din funcție:  
— Crăciun Avram, prefect al județului Arad.  
— Cenani Ilie, subprefect al județului Arad.

ART. 2. Se numește în funcția de prefect al județului Arad dl. dr. în drept SIMÏON MURGU.

Prim-ministru,  
THEODOR STOLOJAN

NOTĂ: DL. IOAN CUZMAN a fost eliberat din funcția de subprefect prin Decizia primului ministru nr. 42/17 mai 1992, care a rămas definitivă.

## Comunicat

Luînd cunoștință de Decizia nr. 272 din 21 mai 1992 a primului ministru, domnul Theodor Stolojan, privind numirea domnului doctor Simeon Murgu în funcția de prefect al județului Arad, Sîntem încredințați că domnul Simeon Murgu în calitate sa de reprezentant al Guvernului, va coordona și supraveghea cu competență serviciile publice ale ministerului nostru.

Grupul de deputați ai județului Arad: Dragomir Aristide — FSN; Popescu Constantin — FSN; Târnea Marta — FSN; Giurăscu Dumitru — FSN; Ștefanuț Petru — PNT cd; Tokay Gheorghe — UDMR; senator — Hosszu Zoltan — UDMR.

terelor și ale celorlalte autorități ale administrației centrale organizate în județul Arad, și va veghea ca activitatea Consiliilor locale și județene și a primarilor să se desfășoare conform legii.

Îi dorim pe această cale mult succes în misiunea dificilă care îl așteaptă și îl asigurăm totodată, de sprijinul nostru.

## Precizare

Avînd în vedere angajamentul de onoare pe care l-am făcut în fața concetățenilor mei, prin amabilul sprijin al ziarului dvs., doresc să fac cunoscut faptul că am depus plîngerea penală împotriva numelui Crăciun Avram pentru calomnie (art. 206 CP) și ultraj (art. 231 CP).

Totodată, doresc să fac cunoscut faptul că demersul FSN precum și concluziile rapoartelor corpului de con-

trol al Guvernului au condus la demiterea numelui Crăciun Avram din funcția de prefect, prin HG nr. 272 din 21 mai 1992.

Incredințez pe această cale concetățenii județului Arad că voi reprezenta, în totdeauna, cu demnitate și onoare mandatul de încredere care mi-a fost acordat.

drd. ARISTIDE DRAGOMIR  
Deputat de Arad

După publicarea în ziarul nostru a unui articol în legătură cu pretinse nereguli în activitatea abatorului din Arad (Societatea Comercială „Carne” SA), la redacție ne-a căutat dl. Simion Belean, consilier juridic. El ne-a pus la dispoziție un material (dactilografiat pe 8 file de manuscris) din care rezultă că situația grea (să nu-i spunem falimentară) în care se află astăzi abatorul este urmarea unor grave abateri unele cu caracter infracțional, pretins comise de inși directorul general al societății, ing. Ioan Ușvat. Denunțul (este, într-adevăr, vorba despre un denunț adresat și organelor de poliție) întocmit și semnat de consilierul juridic Simion Belean și directorul economic Pasc Criste, conține mai multe capete de acuzare, să le spunem așa, privind fapte aflate în conflict cu legea și de care s-ar face răspunzător dl. director general. În continuare, reținem câteva dintre acestea, așa cum sînt formulate de reclamant.

„După revoluție, directorul general a profitat de instabilitatea economică și de dezorganizarea unor organe cu atribuții de control pentru a săvîrși o serie de infracțiuni, privind abatorul de mari valori materiale — se scrie în denunț. Astfel, prin fals și uz de fals, directorul general Ioan Ușvat încheie un contract cu Societatea Comercială „Unicarne” SA din București, pentru achiziționarea unui utilaj în valoare de

## Grave acuzații împotriva directorului general Pe urmele materialelor publicate ● La S.C. „Carne” S.A. Arad

1 milion de dolari SUA, deși abatorul din Arad se afla în prag de faliment.

Alte utilaje în valoare de circa 20 milioane lei au fost achiziționate de dl. Ușvat prin abuz de funcție, de la firma „Trade Promotion” SRL București, fără să li se găsească — celor mai multe — vreo folosință (exemplu mașina de înghețat și mașina de bătut carne).

O altă faptă deosebit de gravă, cu consecințe financiare dezastruoase pentru abatorul este și afacerea realizată

de dl. Ușvat și firma „Trade Promotion”, prin care unitatea din Arad pierde aproape 9 milioane lei la exportul a 5.293 capete tineret ovin, în greutate totală de 165.485 kg/viu. Cum a fost posibil? Pa-guba provine din vînzarea simultană a berbecuților către firma particulară „Trade Promotion”, la un preț cu cincizeci la sută mai mic față de cel obținut pe kg de carne de la firma de stat „Prodexport” București, respectiv 36,81 lei/kg preț mediu, față de 77,48 lei/kg. De ce să fi dat dl. Ușvat berbecuții la jumătate de

preț firmei particulare cînd putea obține un câștig dublu? Explicații s-ar găsi — susțin reclamantul — în faptul că dl. Ușvat sau cineva din familie ar fi coproprietar la firma „Trade Promotion”, în asociație cu un anume domn Marius Opran.

Este cît se poate de clar că dacă Ușvat vindea întregul lot de berbecuți prin „Prodexport” București, unitatea noastră nu înregistra această pierdere.

Descrierea amănunțită a acestei fapte infracționale es-

te consemnată în procesul-verbal nr. 3903/30.08.1991, încheiat de reprezentanții Gan- cea Opina și Stancu Maria — inspectori din Direcția Generală a Controlului Financiar de Stat Arad.

Menționăm că și în acest caz dl. Ușvat nu a cerut nici un fel de aprobare și nu s-a consultat cu consiliul de administrație pentru a alege varianta optimă pentru unitate. Totul a fost făcut în secret, pe cont propriu, cu mare discreție. Cu toate că, zilnic se țin ședințe operative, ocazie cu care se discută activitățile curente dl. Ușvat nici măcar nu a amintit despre această vînzare, deși reprezenta o activitate deosebită.

Stilul dictatorial și desconsiderarea totală a celorlalți membri ai consiliului de administrație, a altor persoane din unitate, modul de conducere unipersonală în luarea deciziilor, rezultă și din faptul că dl. Ușvat a produs pierderi pentru unitate, ca urmare a închirierii unui apartament cu 3 camere la Hotel București, în perioada mai-decembrie 1990 în beneficiul dubiosului său partener de afaceri Opran Marius, (unul dintre proprietarii societății mixte „Trade Promotion” București. Pentru această perioadă, SC „Carne” SA Arad a plătit chirie în sumă de 249.818 lei, din care a recu-



La magazinul de prezentare al abatorului Arad: cumpărători mulți, marfă mai puțin!

Foto:  
M. CANGIU

ȘTEFAN TABUJA

(Cont. în pag. a VII-a)



# PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE



## ANIVERSARI

5 trandafiri roșii și „LA MULȚI ANI” pentru PUTNIG MEDA dla Vladimirescu, și crează mama, sora Ela, mătușă, bunica Chioresanu și Florica. (8940)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 2 ani, îl urez fiicei mele BOROS BIANCA ALEXANDRA, multă sănătate și un călduros „LA MULȚI ANI”. Tata. (9431)

Pentru BIC MARIUS VALENTIN, cu ocazia majoratului, „LA MULȚI ANI”, sănătate și succese depline în viață. Mătușă Felicia și verișorul Lucian. (20)

## VINZARI

Vind TV color, cutie viteze R18, frigideră far stînga R18, informații telefon 65888. (9252)

Vind cărucior copil import, nou, ultimul model, telefon 13347. (9233)

Vind, în comuna Cermel nr. 726 loc pentru casă, cu grădină și grajd, informații Arad, telefon 39165 sau Cermel nr. 451. (9224)

Casă de vânzare cu grădină și curte betonată, garaj, anexe, str. Ciopotului nr. 114, preț informativ 55.000 DM. Informații la telefon 18786 între orele 18-19 zilnic. (9172)

Vind casă avînd curte 1700 m pătrați, ultracentral cu posibilități deosebite pentru privatizare, str. Episcopiei, telefon 14208, între orele 17-20. (9531)

Vind Fiat Ritmo Diesel an fabricație 1984 și video Sharp, Sintana T. Vladimirescu nr. 26. (9523)

Vind plese VW Golf pe benzină 4 uși, telefon 33784. (9497)

Vind utilaje restaurant indigene, masă blat inox, vitrină frigorifică, masă caldă inox, spălător dublu și simplu inox, telefon 37825 seara. (9410, 11)

Vind boltari, 80 lei/buc., informații Felnac nr. 143, telefon 186, Arad, telefon 43328 între orele 20-22. (9367)

Vind urgent casă mare cu dependențe, suprafață 1274 mp cu grădină, autobascu, lantă Saviem 6.5 tone și o „Raba” cu punte dublă, str. Zărandului nr. 39 Sintana, relații telefon 222 Sintana. (9339)

Vind pentru Renault 18 TL set motor borgo, carburator Solex, Delco, axe planetare, faruri, etc. Timisoara telefon 96/166323. (9134)

Vind urgent elevator hidraulic (pentru autoservice) telefon 969/14264 familia Cădăru. (8958, 59)

Vind aparat recoltat venin de albine și aprindere electronică auto, telefon 16118 orele 18-21. (8389)

(Cont. în pag. a-IV-a)

## Jackson

S.R.L. ARAD

Oferă EN GROS și EN DETAIL — prin magazinul din Micălaca, bloc 301, telefon 64493, următoarele:

- Țigări import
- Ciocolată la 100 gr.
- Bere
- Gumă de mestecat (ITALIA)
- Dulciuri diferite
- Praf înghețată
- Cafea NISS GLOBO (200 gr.)
- Cafea boabe ALVORADO
- Bomboane pungă, cutie
- Băuturi alcoolice import (lichior, Whisky)
- Șampanie, vermouth, snaps
- Rachi Ungaria
- Vodcă
- Tractoare T 445
- Țigări, cratițe teflon
- Casete audio video
- Uscătoare păr Germania
- Pături lână import
- Detergent veselă

NOI

- Oferim cîntare electronice de 10 și 15 kg!

Menționăm că adaosurile comerciale sînt FOARTE MICI. (1049)

TRANSPORT RAPID MARFĂ, INCHIRIERE SPAȚII DE POZITARE MARFĂ, DIVERTISMENT NON-STOP, NUNȚI, BOTEZURI, MESE FESTIVE VA OFERA

## Societatea comercială „TEO & COMP” S.R.L.

- microbuze 1,5 to transport rapid marfă
  - inchiriere depozit pentru marfă — Piața Agroalimentară Aurel Vlaicu
  - bar restaurant — snack — Piața Agroalimentară A. Vlaicu
  - bar restaurant NON STOP (PALLASS) Calea Timșorilor 178.
- Informații la telefon 47798 și 12721. VA AȘTEPTĂMI (1440)



SOCIETATEA COMERCIALĂ „PORTHOS” S.R.L. ARAD

Str. Mărășești nr. 9 — telefon 12106  
VINDE EN GROS:  
- Bere la cutie  
- Țigări LM — la prețul de 132 lei/pachetul. (1388)

## Cooperativa de consum Săvișin

Str. Alba Iulia nr. 102

Vinde la licitație în ziua de 4 iunie 1992, ora 10:  
- clădire Autoservice din localitatea Săvișin, precum și casă de locuit cu grădină în localitatea Săvișin.  
Informații la sediul cooperativei, telefon 960/57164. (1425)

## Societatea comercială „Nicole” Impex-C.T.S.R.L. Arad

Anunță onorată clientelă:

- DESCHIDEREA MAGAZINULUI din Calea Timșorilor nr. 37 — prezentînd o gamă variată de produse. Totodată face cunoscută MUTAREA DEPOZITULUI EN GROS din Arad, str. Andrei Șaguna 133 la adresa de mai sus.  
Vă așteptăm zilnic între orele 8—19. (1430)

## GRUPUL ȘCOLAR INDUSTRIAL NR. 8 DE GOSPODĂRIREA APELOR ARAD

ANUNȚĂ

următorul plan de școlarizare pentru anul școlar 1992/1993  
CLASA A IX A — LICEU

PROFILUL:

1. Gospodărirea apelor, meseriile;
    - a) — Hidrotehnist — 30 locuri
    - b) — Laborator analize hidrochimice și hidrobiologice pentru protecția calității apei și aerului — 30 locuri
    - c) — Observator meteorolog — 30 locuri
    - d) — Gospodărirea apelor — 30 locuri
  2. — Real, categoriile de clasă
    - a) — Chimie-biologie — 30 locuri
    - b) — Matematică-fizică — 30 locuri
- ANUL I — POSTLICEAL

PROFILUL: Gospodărirea apelor, calificarea — Tehnician hidrolog, meteorolog și gospodărirea apelor — 30 locuri

Examenele de admitere vor avea loc la sediul școlii noastre, conform graficelor stabilite de MIS.

Școala asigură condiții optime de cazare și masă pe toată durata examenelor și studiilor, precum și burse celor care îndeplinesc condițiile cerute de Hot. Guv. nr. 730/14 oct. 1991.

Informații suplimentare se pot obține de la secretaria școlii, str. N. Grigorescu nr. 8, telefon 966/33648. (1458)

## Societatea Comercială „CAPRICE” S.R.L. Arad

Vă oferă la CELE MAI AVANTAJOASE PREȚURI, mărfuri în EN GROS:

- Suo 1,5 litri
- Țigări LM, ASSOS, KENT, KIM
- Bere la doză și sticlă de 1/2 litri
- Dulciuri
- Cafea NISS
- Palinka RPU

Oferă mijloace de transport pentru transport intern și internațional, capacitate de transport 8.20 tone.

ORGANIZEAZĂ EXCURSIE ÎN CHINA:

- 8 zile (6 nopți) cazare hotel 4 stele PEKIN)
- transport avion
- program turistic
- preț 200.000 lei și 133 dolari

VINDEM:

- Camion MAN 20 to agregat TIR, stare excepțională, preț negociabil.

Informații la sediul firmei din str. Praporgescu, bloc 18 (în spate). Telefon 35858. (1447)



# COLUX

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- TURCIA — ISTANBUL plecare în fiecare duminică dimineața din Arad și Lipova la prețul de 7800 lei și 30 DM

- POLONIA, plecare în fiecare duminică dimineața din Arad și Lipova la prețul de 6800 lei și 20 DM

- UNGARIA plecare în fiecare marți și vineri

Informații la Arad telefon 38959 între orele 9-12, 14-18

- Lipova, la Societatea Comercială „Intram” SRL în apropierea Restaurantului „Vînătorii” telefon 960/61276

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COLUX” SRL VA AȘTEPTĂMI (1440)



TIMIȘDARA  
**COMPACT**  
ȘCOALA DE ȘOFERI  
FILIALA ARAD

ANGAJEZ:

- Instructori auto, autorizați, categoriile B, C, E, condiții avantajoase:

Informații Calea 6 Vinători nr. 2-4, clădirea Autogării. (1448)

## Dacia Service Aradul Nou

Școate la licitație:

- Depozitul zonal de plese auto în vederea închirierii spațiului de depozitare.

Licitația va avea loc în data de 20 iunie 1992.

Documentația la sediul unității. (1419)

SOCIETATEA COMERCIALĂ UTA S.A.

ROMANIA ARAD cod 2900 str. Poetului nr. 1/G

LICITAȚIE

Societatea comercială UTA SA Arad, str. Poetului nr. 1/G anunță vânzarea activului „TESATORIA HALMAGIU” din localitatea Halmagiu, județul Arad prin licitație deschisă cu strigare conform prevederilor Legii nr. 58/1991.

Activul „TESATORIE” este compus din spații de producție cu anexele necesare și are ca obiect de activitate producerea de țesături crude.

Licitația publică va avea loc în data de 29 mai 1992, ora 10.00 în localitatea Arad, la sediul societății.

Prețul de pornire a licitației este de 255,4 milioane lei. Participă la licitație persoanele fizice sau juridice care au depus garanția de 25,54 milioane lei și taxa de participare de 25.000 lei în contul SC UTA SA Arad nr. 30.24.6.05.01 deschis la BCR Arad.

Terenul pe care se situează activul propus spre vânzare se află în proprietatea SC UTA SA Arad.

Dosarul de prezentare și condițiile de selectare a participanților pot fi consultate la sediul Societății comerciale UTA SA Arad.

Informații suplimentare se pot obține la sediul societății telefon 46557.

În caz de neajudecare a activului licitația se va relua pe data de 5 iunie 1992. (1428)

**publicitate**

(Urmare din pag. 3 III a.)

Vind scule de tăbăcărie noi, Ch. Criș str. Teilor nr. 1. (8397)

Vind Dacia 1410, an fabricație 1989 luna decembrie, stare perfectă, informații telefon 13486 între orele 8-19, după ora 19 telefon 37985. (9578)

Cumpăr urgent pe valută, lapte praf HUMANA 2, telefon 18391. (9588)

Vind Ford Taunus 1,6 l, stopuri pentru Ford Taunus, Mazda 626 GLX, Mercedes 280 SE, parbrize, uși, motor, scaune Mazda 626 GLX, telefon 65887. (9750)

Vind congelator cu 5 sertare, sigilat, informații telefon 22372. (9788)

Vind 6 coli tablă neagră GRS 2 mm, 2 m lung, 1 m lat, 50 m Rabiț (plasă), 16 coli tablă neagră grosime 1 mm, lungime 1,8 m, lat 60 cm, adresa: str Dimitrov nr. 182 ap. 4 Arad. (9798)

Vind apartament 4+5 camere, telefon 48162 orele 16-24. (9353)

Vind IFA carosată de 5 tone-telefon 48325 între orele 16-21. (9376)

Vind garsonieră confort I mobilată, zona Vlaicu. Informații telefon 14964 între orele 12-18. (9404)

● Vind 4 ha. pământ arabii comuna Grăniceri, autoturism Honda Prelude 1980, închiriez motopompă 12, pentru irigație cu motor de tractor, între orele 17-20, telefon 19783 (9312) ● Vind aplicator Hangstrom profesional 2x80 W și o pereche de boxe noi 2x250 W, o pereche stopuri spate și carburator pentru Opel Ascona, informații telefon 17978 (9310) ● Vind casă și grădină în suprafață de 1500 mp, posibilități optime de depozitare, informații str. Războieni nr. 52, telefon 34922 (9306) ● Vind casă cu grădină în Zimand Cuz, telefon 31494 orele 18-20 (9288)

● Vind masă rotundă cu 2 fotolii și receptor pentru satelit, str. Posada nr. 42 (9237)

● Vind butelie aragaz și televizor Sport alb-negru, telefon 69916 (9182) ● Vind convenabil garnitură hol, telefon 61865 (9177)

● Vind apartament 2 camere cu gaze și telefon în Vlaicu Bl. Z.8. Sc. A, apt. 11, et. II pe valută și mobilă cameră de zi și bucătărie, duminică între orele 11-18, telefon 48012 (9543) ● Vind casă cu grădină mare, pomi fructiferi, viță de vie, com. Vladimirescu. Informații telefon 16338, după ora 19, (9533) ● Vind casă și obiecte de mobilier, com. Vladimirescu, str. Popa Șapcă nr. 45. (9516) ● Vind garsonieră nou, str. Republicii 49A, apt. 12, telefon 12111/960; 966/61462. 960/11101. (9468) ● Vind dormitor vopsit vechi, telefon 43194, după ora 18 (9256) ● Vind pentru Dacia 1100, parbriz față, bloc motor, etriere frână și vibrochen R.II, telefon 23938 (9257) ● Vind urgent televizoare color, după ora 18, telefon 33495 (9258) ● Vind Renault 5 an 1974, stare perfectă, telefon 40538 orele 16-18 (9260) ● Vind TV color, telefon 68809 (9264) ● Vind Audi 100 Lipova, str. Vililor nr. 18 telefon 960/61823 (9265) ● Vind țigă, Păuliș, telefon 960/65254 (9267) ● Vind urgent magnetofon Tesla CM 130 în stare foarte bună Informații telefon 41501

**Computer SRL**



anunța o nouă serie de cursuri de inițiere și specializare în utilizarea calculatoarelor IBM PC cu începere din 01.06.1992:

- cursuri de inițiere sistem de operare DOS, utilitare, editoare de text
- cursuri de specializare în utilizarea bazelor de date pentru probleme financiare-contabile (DBASE, FOXPRO, FOXBASE)
- cursuri de programare în limbajele BASIC, PASCAL

Informații la telefon 15597 zilnic de la 15-17.

**COMISIA DE LICHIDARE A PATRIMONIULUI FOSTEI ASOC. ECONOMICE INTERCOOP. POMICOLE COMUNA GURAHONT**

Anunță scoaterea la licitație publică pe data de 30 mai ora 10, 1992 la sediul fostei Asociații Pomicole Gurahont:

- un autocamion SAVIEM 8135 de 7 to.
- un șopron de sortare din fosta Fermă Pomicolă din Almaș.

Inscrierea pentru licitație se va face până cel târziu în data de 30 mai 1992, ora 9,30 când se va achiziționa și 10 la sută din prețul de strigare sumă care se poate depune la sediul unității în numerar sau filă CEC.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 139 Pleșcuța, după ora 20. (1445)

**SOCIETATEA COMERCIALA HENBES S.R.L. ARAD**

Str. Lacului nr. 9 — telefon 23846

**VINDE:**

- anvelope pentru camioane toate dimensiunile
- anvelope pentru autoturisme
- vaselină pentru rulment RUL 185 din import
- ciorapi import Italia

Onorează comenzi pentru zamac import. (1392)

**Societatea comercială ARGO FLORIA Services S.R.L.**

prin Casa de amanet, licitație, consignatie, organizează LICITAȚIE PUBLICA

In data de 29 mai 1992, ora 16, la sediul firmei, str. Horia nr. 3.

Se vor licita automobile marca: Toyota Corolla, Mazda 626, Ford Escort, Mitsubishi Galant, Haiatsu Charade, Nissan Blue Bird, în stare excepțională, cu:

- vama achitată
- verificarea tehnică efectuată
- înscrise în registrul automobilului
- fișa tehnică
- garanție 6 luni (piese de schimb)

In ziua licitației, între orele 8-14 cei interesați vor avea posibilitatea testării și verificării automobilului pentru care optează, la sediul firmei.

Relații suplimentare zilnic la telefon 13966. (1376)

**COMUNICAT**

**REGIA DE TERMIFICARE ARTERM RA ARAD**

1. Anunță consumatorii că, datorită neacoperirii la nivel de necesar a subvențiilor de la buget pentru diferențele de preț pentru energia termică livrată populației, programul de furnizare a apei calde menajere va fi zilnic între orele 5,30—23, începând cu data de 16 mai 1992.

Totdată, rugăm consumatorii să-și majoreze fondul de rulment, întrucât, conform H.G. Nr. 221/1992, prin reducerea subvențiilor cu 25 la sută, energia termică se va livra populației la un preț de 875/gcal. Ca urmare, pentru apa caldă menajeră cheltuielile medii vor fi de 250 lei/persoană.

Luând în considerare că de la 1 septembrie 1992 se preconizează încă o reducere cu 25 la sută a subvențiilor, cheltuielile medii vor fi următoarele:

- apă caldă menajeră — 380 lei/persoană
- încălzire — 160 lei/mp suprafață radiantă.

Conform contractului de furnizare energie termică, articolul 3, se vor majora garanțiile aferente unui consum mediu pe o perioadă de 45 zile după cum urmează:

- pentru apă caldă menajeră cu 470 lei/pers.
- pentru încălzire cu 215 lei/mp suprafață radiantă.

Garanțiile vor fi reținute în șase rate începând cu facturile aferente lunii mai până în luna octombrie inclusiv.

2. ARTERM RA vinde la licitație un cazan PAB și două boiler orizontale de la Centrala Termică Sebiș. Informații suplimentare se pot obține la sediul ARTERM din Arad, str. Ineului 4—6 unde va avea loc și licitația la 08 mai 1992, ora 10. (1403)



**S.C. SAMIAS TUREXIM S.R.L. ARAD**

Organizează excursii rapide în:

- TURCIA în fiecare duminică cu autocar nou GHID experimentat turc — la prețul de 7800 lei și 30 DM.
- POLONIA în fiecare duminică — la pret 6800 lei și 20 DM.
- IUGOSLAVIA — vineri
- UNGARIA — marți și vineri.

Informații ARAD str. Unirii nr. 6 — telefon 18734 între orele 9-12 și 14-17 în zona centrală

Informații Lipova — Autogara — telefon 61646, des. chis între orele 7-15.

VINDEM vouchere pentru POLONIA.

Societatea SAMIAS TUREXIM VA ASTEAPTA!

**SOCIETATEA COMERCIALA „SUINPROD CEALA” SA ARAD**

Calea Dumbrăva Roșie nr. 1

Scoate spre închiriere prin licitație, spațiul Fermei nr. 5 din localitatea Nădlac, județul Arad. Licitația va avea loc în incinta Fermei nr. 5 din localitatea Nădlac la data de 03.06.1992 orele 8,00.

In condițiile Legii nr. 50/1990,

Informații suplimentare la sediul SC SUINPROD CEALA S.A. Arad, telefon 43170, 43984, 43433, 42334. (1459)

**Societatea Comercială „Cicrus Internațional”**

IMPORT-EXPORT SRL Arad, cumpără prin S.C. „ZIMAR” ZIMANDU NOU:

- Tineret bovin — peste 350 kg/viu,
- Bovine adulte — calitatea La — viu;
- Porcine peste 90 kg — viu;
- Miei — viu.

Prețurile de achiziții negociabile.

De asemenea vinde en gros și en detail următoarele mărfuri din import:

- Biscuiți;
- Napolitane;
- Ciocolată;
- Margarină;
- Paste făinoase;
- Detergent;
- Cafea boabe.

Informații suplimentare la telefon 116 Zimandu Nou, pentru achizițiile de animale și telefon 62296, 65995, 63557 sau la sediul societății „CICRUS” din Arad, Bloc 330, Micălaca Sud pentru vânzările de mărfuri. (1443)

**SCHELA DE PETROL ȘI GAZE MARGHITA, JUD. BIHOR**

Calea Republicii nr. 33

organizează concurs pentru ocuparea unui post de șef secție degazolinare Abrămuți.

**CONDITII:**

- Studii superioare în specialitatea tehnologie chimică sau tehnologia prelucrării țiteiului cu minim 6 ani în funcții de conducere (atelier, secții etc).

Concursul va avea loc la sediul unității în data de 01.06.1992. Informații la telefon 99/360940 int. 135. (1450)

**S.C. CELHART DONARIS S.A. BRAILA**

Calea Călărășilor km. 10

Anunță

Începând cu data de 01.04.1992 produce și livrează următoarele produse la prețuri reduse:

- hirtie scris și tipărit;
- carton duplex;
- confecții din carton;

astfel:

- prețul de vânzare la hirtia de scris velină tip IA — coli și suluri s-a redus cu 32.000 lei/to, ceea ce reprezintă 11 la sută din prețul înregistrat;
- prețul la hirtia de scris tip IB în suluri și coli pentru calete școlare s-a redus cu 30.700 lei/to, ceea ce reprezintă 11 la sută din prețul înregistrat;
- prețul la hirtia offset în suluri și coli s-a redus cu 31.000 lei/to, ceea ce reprezintă 11 la sută din prețul înregistrat;
- prețul la carton duplex suluri și coli înregistrează o reducere de 18.700lei/to, ceea ce reprezintă 10 la sută din prețul înregistrat;
- la confecții carton, se produce cutii din carton duplex pentru ambalat detergenți, săpun, vopsele, alte produse chimice, pantofi, produse alimentare, diverse piese schimb — în 2,3-4 culori, cu reduceri de 40-12 la sută din prețul înregistrat în funcție de mărimea cutiei.

De reținut este și faptul că se aplică reduceri la prețurile de vânzare în funcție de cantitatea preluată precum și de modalitatea de plată.

Nu ezitați să ne contactați la telefon 946/33707 — serviciul Desfacere Interior 2764; serviciul Prețuri Interior 1655, 2655, telex 85218; FAX 36833. (1465)

**publicitate**

(Urmare din pag. a IV-a)

(9268) ● Vind garsonieră Micălaça. Bl. 233, zilnic, telefon 38998. (9217) ● Vind CEG Dacia din 1981. Informații telefon 68228. (9276) ● Vind recepționi gaz pentru instalații auto, telefon 17601, orele 9-16. (9275) ● Vind televizor alb-negru și bijuterii aur, telefon 61534. (9276) ● Vind televizor Telefunken diagonală 67 cu telecomandă, telefon 40963 (9278) ● Vind 63 ari de pământ. Informații telefon 21183 (9283) ● Vind casă cu grădină, Vladimirescu str. Popa Șapcă nr. 6, după ora 15. (9175) ● Vind cameră de zi Luxor, str. Oltuz nr. 85 (9169) ● Vind urgent mobilă telefon 34579 (9168) ● Cum-păr aparat de răcoare tip Cornelius cu 4 capuri. Oferte la telefon 14345, orele 18-21. (9189) ● Vind mobilă tineret, telefon 42652, vizibilă orele 16-20. (9191) ● Vind butelie aragaz, telefon 30497 (9197) ● Vind Fiat 600 în stare de funcționare, parbriz, motor, cutie și alte piese de schimb, pentru Fiat 600;erox Panoly P.1103, telefon 60887 (9201) ● Vind remor-ea apicolă, telefon 37628, interior 396, după ora 16. (9240) ● Vind apartament una cameră plus dependințe, posibilitate transformare pentru privatizare, str. G. Coșbuc nr. 36. Informații la nr. 34 (9212) ● Vind caroserie Lada nouă, caroserie R.18, R.5 și Ford Granada pentru piese, telefon 35388 (9221) ● Vind Dacia 1320 fabricată 1989, decembrie, stare perfectă, vizibilă str. Avrig, bloc 2, apt. 10 (9225) ● Vind piese Galbot Horizon telefon 18938.

● Vind casă mare, curte, anexă, grădină, str. I.P. Pinclo, nr. 1/c. Informații simbata (9228) ● Vind apartament 1 cameră, bucatărie, dependințe, str. Căpitan Ignat nr. 23 apt. 2 (9230) ● Vind bibliotecă, dulap, vitrină, Luxor, canapea extensibilă, fotolii extensibile, fotolii simple, bl. rou, culer, mobilă bucatărie nouă, covor persan, pene, telefon 69067. (9237) ● Vind bucatărie vopsită, dormitor vechi culoare deschisă și dormeze, telefon 33310, între orele 14-16 (9247) ● Vind garaj demontabil din tablă, telefon 33631, numai între orele 14-20, fam. Petrusse. (9255)

● Vind apartament 3 camere Aurel Vlaicu bloc X 27 sc. A, etaj III, telefon 46082 după orele 16 (Berki) (8982) ● Vind casă zona Mureșel, 4 camere, garaj, str. Pinclo nr. 1/a (8945) ● Vind apartament 2 camere în valută, Micălaça, telefon 69665 Informații simbata (9216) ● Vind sau schimb apartament 2 camere zona Vlaicu cu garsonieră plus diferență de preț, informații zilnic după ora 15, telefon 47746 (9180) ● Vind apartament 3 camere, decomandate, zona Vlaicu, sau schimb cu: garsonieră, autoturism, camionetă, pină la 3,5 tone, sau alte variante. Bloc A 58 sc. B, etaj III, ap. 8, telefon 45475 (9346) ● Vind camera video Sharp Slim Cam Osaka, telefon 23770 (9351, 52) ● Vind Mercedes 200 Diesel stare excepțională, str. Stengului nr. 7 (Șincolaul Mic) (9356) ● Vind mobilă, mașină de cusut Einger, vizibile între orele 8-9, 20-21, Arad, Micălaça, bloc 102, sc. D, etaj IV, ap. 17 (9360) ● Vind vitrină pentru magazin (3 m), congelator 5 sertare, telefon 15562 (9362) ● Vind microbuz Mercedes 207 Diesel, la preț convenabil, pentru transport marfă, telefon 84681 după ora

**Societatea Comercială „OVICOR“ S.R.L.**

Arad

Str. Dimitrov (A. Șaguna) nr. 44  
Telefon 34735; 34447

Vă oferă en gros:

- Renumita gamă de ciocolată MARS, în calitate de unic distribuitor autorizat în Arad.
- De asemenea OFERĂ:  
- gumă de mestecat WRIGLEY'S (1482)

**BOUQUET VIOLETTE**

Micălaça, str. Mioriței Bl. 185.186

Vinde en gros:

- Dulciuri
- Cafea
- Tigări
- Bere
- Suc
- Cosmetice

Orar 8.30—22.30 inclusiv simbătă și duminică.  
Informații suplimentare la telefon 65886.

**EDINTE DE BIOENERGIZARE**

Incepând cu data de 15 mai 1992 DL POPA GEZAR CONSTANTIN își rela ședințele de tratament prin bioenergizare la Casa de Cultură a Sindicatelor, după următorul program:

- ședințele colective zilnic între orele 10-12 și 17-19
- ședințe individuale zilnic între orele 9-13 și 15-19. (1326)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ AGROPRODEX SA ARAD**

Șoseaua Arad — Iratoș km. 16  
Angajează prin concurs:

- un mecanic agricol cu categoria V, VI, pentru reparații tractoare.
- Concursul va avea loc la sediul unității în data de 23 mai 1992. (1413)

**S.C. INDICOOP BATTOCCHIO S.A. ARAD**

Str. Pădurii nr. 13

- Angajează pe bază de probă de lucru:
- 20 tâmplari (bărbați) vechime minimă în domeniu 8 ani
- 4 șlefuitori lemn (femei) vechime minimă în domeniu 8 ani
- 4 paznici (bărbați)

Doritorii se pot informa la INDICOOP SA Arad, Calea Bodrogului nr. 3 — telefon 14045; 19112; 19113 — biroul Personal. (1412)

**LINDUR S.R.L.**

**VA OFERA:**  
**DROJDIE**  
**PROASPATA**



EN GROS - EN GROS

EN DETAL - EN DETAL

Cu o cantitate mică de drojdie într-un timp scurt obțineți aluatul preferat.

**CUMPARAȚI ȘI CISTIGATI**

Timișoara — str. Mărășești nr. 9 telefon 96/133859, fax 96/136729

București — str. N. Bălcescu nr. 24 telefon 90/152778 fax 90/121389.

**Societatea Comercială „La Alex“ SRL Arad**

Str. Unirii 5-7 (depozitul ARTEXIN)

Vinde:

- PRAF INGHEȚATA la prețul de 1725 lei/punga.
- Informații la telefon 15480 sau 18453 — interior 27.
- ORAR luni — vineri, zilnic între orele 11-15. (1474)

**Societatea Comercială „Romagra“ S.A. Arad**

Achiziționează de la populație LEGUME și FRUȘTE în stare proaspătă la prețuri negociabile.  
Informații Arad, str. Episcopiei nr. 32. (1469)

**S.C. DE CONSTRUCȚII „FORICON“ S.A. DEVA ȘANTIERUL ARAD**

cu sediul în orașul SEBIȘ — str. Gării nr. 32 — telefon 969 20341

angajează:

- 3 ingineri sau maistri constructori cu o vechime minimă de 5 ani.
- 1 economist cu (sau fără) studii superioare cu o vechime minimă de 8 ani.
- 1 artificier pentru lucrări supralaterane.

Informații suplimentare la telefonul șantierului, între orele 7-15,30. (1485)

**În atenția crescătorilor de albine**

S.C. AGROPRODEX S.A. ARAD  
ANUNȚA

În perioada 28-28 mai 1992 — marți — miercuri și joi — se execută tratament fitosanitar, toxic pentru albine, la societatea noastră, din șoseaua Arad — Iratoșu km 16.

ATENȚIE! (1483)

**Societatea Comercială „Macon“ SA Deva**

ANUNȚA intrarea în REPARAȚIE a fabricii BCA începând cu 25 mai 1992.

Cei care doresc să cumpere BCA se pot prezenta cu mijloace de transport la sediul firmei, str. Sîntuhalm nr. 1 până la data de 27 mai a.c. (1485)

**Agentrans Vestemeanu et CO BRAȘOV**

Str. De Mijloc nr. 164

Vinde:

- un autocamion ROMAN 10215 cu remorcă de 80 mc, pentru transporturi internaționale, cu o vechime de un an de zile.

Doritorii pot suna la telefoanele: 92/151720; 92/134402; 92/175368, 92/162159. (1484)



În vederea deschiderii de noi spații comerciale firma SAN organizează un test pentru angajarea a 6 lucrători comerciali (vanzătoare) în data de 28 mai 1992 (joi), ora 17 la sediul firmei din Arad B-dul Revoluției nr. 24.

Condiții:

- domiciliul stabil în Arad
- vîrsta maximă 25 ani
- să cunoască minimum o limbă străină.

Inscrierile zilnic la telefon 35525 sau la sediul firmei

Director Mircea Santău. (1477)

**„SCELIF“ S.A. ARAD**

Str. Splaiul Mureș nr. 6/d

Organizează licitații pentru vânzarea unor mijloace de casate care vor avea loc după cum urmează:

- în data de 28 mai 1992 la Sistemul Mișca
- în data de 4 iunie 1992 la Sistemul Ineu

Cererile se vor depune la sediul societății din Arad str. Splaiul Mureș nr. 6/d — telefon 11230; 15540. (1436)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ MIXTĂ ELVEȚIANO-ROMÂNĂ**

**RO — LIECHT S.R.L. Arad**

Str. Ecaterina Varga nr. 35 — telefon 37447  
CAUȚĂ URGENT întreprinzători pentru achiziții de pene și alte produse agricole pe raza județelor Arad, Bihor și Timiș.

Preluarea produselor se face la cele mai avantajoase prețuri, cu plata imediată.

Informații la sediul firmei. (1476)

**„ROMIT“ R.**

Str. Sebeșului nr. 1

Vinde en gros și en detail:

- pantaloni bărbați, ciorapi damă, ciorapi copii, șosete damă, legări, paste făinoase 1/2 Pagani import Italia.

Inchiriază autodubă de 8 tone pentru transport de marfă în țară și străinătate.





De la S.C. Zarandul S.A.

Societatea comerciala Zarandul organizeaza excursii in Franta, Spania, Anglia, Italia, Grecia, Egipt, Thailanda...

De asemenea, solutivam vize vest pentru posesorii de invitatii si bilete de avion pentru calatorii in strainatate.

TELEVIZIUNE

Simbata, 23 mai 1992 TVR 1: 9 Buna dimineata! 9.50 Sahul de la A la Z 10 Actualitati 11.20 Descoperirea materiei...

Neinvinsii 23.35 Iron Warrior 1.10 Razboiul 2.05 Stiri 2.15 Cannabis 3.50 Spitalul mobil 4.20 Stiri 4.30 Perry Mason...

mic publicitate

(Urmare din pag. a VI-a)

carnet membru eliberat de Cooperativa 'Unirea' pe numele Czibrik Iuliu...

COMEMORARI CONDOLEANTE

Cu durere in suflet anuntam ca se implinesc sase luni de la decesul celui care a fost cel mai iubit soț...

Profund indurerati, sintem alaturi de fratele, unchiul si verișorii noștri, in clipele dureroase...

Se implinesc, duminica 24 mai 1992, sase luni de cind moartea fara suflet l-a rapit din mijlocul nostru...

Conducerea Liceului Elena Ghiba Birta si personalul TESA impartasesc durerea doamnei CORNELIA ONAGA...

Cu nemarginita durere, amintim ca in 24 mai se implinesc 6 luni de la trecerea in nefiinta a dragului nostru soț...

Un pios omagiu si recunoștință iubitelui nostru soț, tată și socru COMSA NICOLAE la implinirea a unui an de la deces...

S-a implinit un an de la crima și durere de la decesul scumpel noastre soții, mame, soacra și bunica GOLDIS MARIA...

Pios omagiu, eterne amintiri inchinete soțului și tatălui drag NICOLA PAVEL, la implinirea a trei ani de la trecerea in nefiinta...

Sintem alaturi de familia PANTELIMON in durerea pricinuita de moartea tatălui, Sincere condoleante, Familia IGNAT...

Pios omagiu la implinirea a 14 ani de la trecerea in nefiinta a dragului nostru tată, socru și bunice DOMOCOȘ PETRU...

Indurerate ginduri și neșterse amintiri însoțesc scurgerea a 7 ani in ziua de 25 mai...

Colectivul Șantierului instalatii 'CONSTAR' ARAD regreta trecerea in eternitate a celui care a fost ing. CHEREȘ GHEORGHE...

Colleții și prietenii, din cadrul Direcției urbanism a Consiliului Județean, sint alături de ing. MARIA CHEREȘ in durerea pricinuita de dispariția prematură a soțului...

Indurerati anuntam comemorarea a 6 luni de la decesul soțului și tatălui AUREL DRAGOMIR...

Asociația experților Fliala nr. 2 Arad, regreta profund dispariția neașteptată a expertului ing. CHEREȘ GHEORGHE...



S-a scurs un an de clipe grele, de lacrimi și de durere, de cind moartea necruțătoare ni l-a rapit pe cel mai scump și drag fiu și nepot LATCU ROMICA NELU...

Pios omagiu la noua ani de la despărțirea de Livia Tașca, Familia, (8952)

In data de 24 mai este slujba de pomenire a aceleia care a fost mama și iubitoare bunica Huc Leonora din Frumușeni la Catedrala Mare in jurul orei 13...

Pios omagiu, eterne amintiri inchinete soțului și tatălui drag NICOLA PAVEL, la implinirea a trei ani de la trecerea in nefiinta...

Neuitata imi va ramine ziua de 19 mai, de acum un an, tristă și nedorita despărțire de scumpul meu soț NEAMTU DUMITRU...

Aflind cu durere trista veste a trecerii tale in nefiinta, la numai 17 ani, Marius, Toth, prietenul cu care ai copilărit nu te va uita...

Pios omagiu, tristă amintire la un an de la decesul dragului nostru, prof. KISS RUDOLF PAVEL, soția și fiica...

DECESE

Judecătorul Popa T. Victor - soț, fiica Adriana, ginerele Gigi, nepoții Alexandra și Victor...

Biserica Greco-Catolică română unită cu Roma cu durere anunta incetarea din viață a părintelui protopop, monsenior, dr. IOAN DELIMAN...

Cu adinca durere anuntam incetarea din viață a iubitelui nostru soț, tată, frate, cumnat și unchi MAUC TRIFAN...

Cu nemarginita durere anuntam incetarea din viață a iubitelui nostru soț și tată ing. CHEREȘ GHEORGHE...

Profund indurerati anuntam incetarea din viață, după o grea suferință, a iubitei noastre mătuși FAUR MARIUTA din Birsă...

Cu durere in suflet, anuntam moartea fulguranta a scumpei noastre TUDOR DELIA in virsta de numai 45 de ani...

Cu tristețe anuntam, trecerea in eternitate a bunului nostru MARIN BONOVICI, veteran a două războaie mondiale...

Cu profundă durere anuntam incetarea din viață după o lungă suferință a iubitelui meu soț BERTUS ARCADIE in virsta de 60 ani...